



OBČINA VELIKE LAŠČE

Levstikov trg 1, 1315 Velike Lašče, t: 01/781 03 70
e: obcina@velike-lasce.si, www.velike-lasce.si

OBČINSKI SVET

16. redna seja – 26. februar 2021

GRADIVO ZA OBRAVNAVO NA SEJI OBČINSKEGA SVETA

Datum: 19. februar 2021

TOČKA: 3

ZADEVA: Sklep o potrditvi novelacije investicijskega programa za gradnjo POŠ in vrtca Turjak

NAMEN: Potrditev spremembe investicijskega programa

PRAVNA PODLAGA: Uredba o enotni metodologiji za pripravo in obdelavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (Uradni list RS, št. 60/2006, 54/2010, 27/2016)

PREDLAGATELJ: Župan dr. Tadej Malovrh

POROČEVALKA: Nika Perovšek

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Velike Lašče sprejme sklep o potrditvi novelacije IP za gradnjo POŠ in vrtca Turjak ter v NRP 2021 - 2024 uvrsti projekt z vrednostjo 3.350.000,00 EUR, v variantah financiranja z lastnimi sredstvi ali lastna sredstvi in pričakovanimi sredstvi MIZŠ ter Eko sklada.

OBRAZLOŽITEV:

Razlogi za obravnavo in sprejem:

Uredba o enotni metodologiji za pripravo in obdelavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ določa, da je za fazo načrtovane investicije POŠ in vrtca Turjak potrebno izdelati novelacijo investicijskega programa. Novelacija IP bo potrdila zaprtje finančne konstrukcije glede na ponudbeno vrednost iz izvedenega javnega naročila. Novelacija predvideva dve varianti zapiranja finančne konstrukcije: izvedba investicije z lastnimi sredstvi (vključno s kreditom) ali izvedbo investicije z lastnimi sredstvi (vključno s kreditom) in pričakovanimi sredstvi Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport ter sredstvi Eko sklada.

Ocena stanja:

Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) je bil narejen novembra 2014 in noveliran junija 2017. Leta 2019 je bila izdelana predinvesticijska zasnova, ki je izvajanje projekta uvrstila v NRP za leta 2020 - 2023. Kot določa uredba o enotni metodologiji, je bil pred izvedbo javnega naročila izdelan IP. Na podlagi prejete ponudbe za gradnjo in predvidenega sofinanciranja s strani Ministrstva za šolstvo, znanost in šport ter Eko sklada, bila narejena novelacija IP.

Cilji:

S sprejetjem novelacije IP Občina Velike Lašče potrjuje, da ima zaprto finančno konstrukcijo, vključno z upoštevanjem pričakovanih sredstev MIZŠ in sredstev, ki jih občina načrtuje

pridobiti iz drugih virov ter se lahko prijavi na javni razpis za sofinanciranje investicij v vrtcih in osnovnem šolstvu v RS v proračunskem obdobju 2021 – 2024.

Finančne posledice:

Nova skupna ocena celotne investicije, pripravljena na podlagi pridobljene najugodnejše ponudbe in ocene drugih stroškov je 3.350.000,00 EUR (z DDV), ob predvideni realizaciji v letih 2021 - 2023.

dr. Tadej Malovrh
Župan
